

AGENDA
COMMISSIEVERGADERINGEN
AANPASSING

De aanpassing betreft volgende vergaderingen

Dinsdag 17.10.2023

- 13.30 uur **Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie**
Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- 14 uur **Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en Inburgering**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding**
Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- 14.30 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**
Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending



Dinsdag 17.10.2023

13.30 uur Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie

Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Steven Vandeput

Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd

1. Vraag om uitleg van Thijs Verbeurgt aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het project 'Learning Inside Out', dat leerloopbaanbegeleiding aan gedetineerden aanbiedt
– **3526** (2022-2023)
2. Vraag om uitleg van Jeroen Tiebout aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het drugsboetefonds
– **64** (2023-2024)
3. Ontwerp van decreet tot wijziging van het decreet van 4 april 2014 betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige Vlaamse bestuursrechtscolleges
– **1821** (2022-2023) – Nr. **1**

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

- 14.30 uur
4. Vraag om uitleg van Ludwig Vandenhove aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over gokkantoren
– **36** (2023-2024)
 5. Vraag om uitleg van Ludwig Vandenhove aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over onteigeningen door steden en gemeenten via de Vlaamse Belastingdienst
– **93** (2023-2024)
 6. Vraag om uitleg van Thijs Verbeurgt aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de geheimhoudingsplicht van consultants
– **146** (2023-2024)
 7. Verzoekschrift tot de erkenning door de Vlaamse Belastingdienst van een e-mailadres als correspondentieadres
– **27** (2022-2023)

Verslaggever: Peter Van Rompuy

Bespreking en conclusie

8. Verzoekschrift tot een herziening van de berekening van het kadastraal inkomen
– **50** (2022-2023)

Regl. art. 101,4

9. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Arnout Coel, Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Philippe Muyters, Steven Vandepuut;
Adeline Blancquaert, Anke Van dermeersch, Wim Verheyden;
Koen Van den Heuvel, Peter Van Rompuy;
Willem-Frederik Schiltz, Maurits Vande Reyde;
Celia Groothedde, Björn Rzoska;
Ludwig Vandenhove.

Plaatsvervangers:

Veerle Geerinckx, Sarah Smeyers, Jeroen Tiebout, Wilfried Vandaele, Paul Van Miert;
Filip Brusselmans, Yves Buysse, Johan Deckmyn;
Stijn De Roo, Sofie Mertens;
Marino Keulen, Gwendolyn Rutten;
Mieke Schauvliege, Jeremie Vaneckhout;
Thijs Verbeurgt.

Toegevoegde leden:

Jos D'Haese.

Dinsdag 17.10.2023

14 uur

Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en Inburgering

Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kris Van Dijck

Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd

1. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de heffing op elektriciteitsmasten en -sleuven van Elia
– **3480** (2022-2023)
2. Vraag om uitleg van Maaïke De Vreese aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de gebrekkige communicatie bij het aangekondigde asielcentrum in Ronse en de rol van de verbindingsofficieren
– **157** (2023-2024)
3. Vraag om uitleg van Staf Aerts aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de financiële uitdagingen voor lokale besturen
– **178** (2023-2024)
4. Vraag om uitleg van Brecht Warnez aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over agressie tegenover personeel en mandatarissen bij lokale besturen
– **180** (2023-2024)

Vraag om uitleg van Katrien Partyka aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over agressie tegenover lokale mandatarissen
– **214** (2023-2024)
5. Vraag om uitleg van Koen Van den Heuvel aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de veelzijdige rol van burgemeesters en de impact ervan op hun welzijn
– **217** (2023-2024)
6. Vraag om uitleg van Koen Van den Heuvel aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de gemeentelijke fusies
– **228** (2023-2024)

7. Voorstel van decreet van Kurt De Loor, Hannelore Goeman, Ludwig Vandenhove, Maxim Veys, Thijs Verbeurgt en Els Robeyns tot wijziging van artikel 52/1, §2, van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende erediensten
– **1668** (2022-2023) – Nr. **1**

Verslaggever: Nadia Sminate

Voortzetting van de bespreking en stemming

8. Verzoekschrift over het opheffen van het verbod op het dragen van een hoofddoek op de werkvloer
– **1** (2023-2024)

Regl. art. 101,4

9. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Maaïke De Vreese, Nadia Sminate, Annabel Tavernier, Kris Van Dijck, Paul Van Miert;
Yves Buysse, Chris Janssens, Sam Van Rooy;
Katrien Partyka, Brecht Warnez;
Tom Ongena, Bart Tommelein;
Staf Aerts, An Moerenhout;
Maxim Veys.

Plaatsvervangers:

Andries Gryffroy, Liesbeth Homans, Bert Maertens, Freya Perdaens, Elke Sleurs;
Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;
Koen Van den Heuvel, Hilâl Yalçın;
Stephanie D'Hose, Emmily Talpe;
Celia Groothedde, Jeremie Vaneeckhout;
Kurt De Loor.

Toegevoegde leden:

Lise Vandecasteele.

Dinsdag 17.10.2023

14 uur

Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding

Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Stefaan Sintobin

Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd

1. Vraag om uitleg van Jeremie Vaneekhout aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het tekort aan verpleegkundigen in de woonzorgcentra
– **83** (2023-2024)

Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de inzet en financiering van medewerkers in de woonzorgcentra
– **90** (2023-2024)
2. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de rol van artificiële intelligentie in het beleid inzake geestelijke gezondheidszorg
– **142** (2023-2024)
3. Vraag om uitleg van Ilse Malfroot aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de behoefte aan inclusieve kinderopvang voor kinderen met een zorgbehoefte
– **144** (2023-2024)
4. Vraag om uitleg van Tine van der Vloet aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het vervoer van personen met een handicap
– **192** (2023-2024)
5. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het aanleren van reanimatie en AED-gebruik bij jongeren
– **215** (2023-2024)
6. Voorstel van resolutie van Ann De Martelaer, Jeremie Vaneekhout, Celia Groothedde en Johan Danen over een persoonsgebonden budget voor mensen met jongdementie
– **1702** (2022-2023) – Nr. **1**

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

7. Verzoekschrift over de wachttijden bij de toekenning van het persoonsvolgend budget
– **38** (2022-2023)

Regl. art. 101,4

8. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Koen Daniëls, Veerle Geerinckx, Elke Sleurs, Tine van der Vloet, Katja Verheyen;

Immanuel De Reuse, Stefaan Sintobin, Suzy Wouters;

Maike De Rudder, Katrien Schryvers;

Freya Saeys, Maurits Vande Reyde;

Ann De Martelaer, Jeremie Vaneekhout;

Freya Van den Bossche.

Plaatsvervangers:

Allessia Claes, Freya Perdaens, Sarah Smeyers, Annabel Tavernier, Jeroen Tiebout;

Yves Buisse, Ilse Malfroot, Frieda Verougstraete-Deschacht;

Vera Jans, Kurt Vanryckeghem;

Gwenny De Vroe, Emmily Talpe;

Johan Danen, Celia Groothedde;

Conner Rousseau.

Toegevoegde leden:

Lise Vandecasteele.

Dinsdag 17.10.2023

14.30 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie

Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd

1. Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Zuhhal Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de communicatie van de voorzitter van de Europese Commissie over het wolvenbeleid
– **59** (2023-2024)
2. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Zuhhal Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over resomatie als alternatieve lijkbezorging
– **153** (2023-2024)
3. Vraag om uitleg van Jan Laeremans aan Zuhhal Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aankondiging van de vzw Dryade dat ze de vergunning voor het Broeklinproject in Vilvoorde zal aanvechten
– **182** (2023-2024)
4. Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Zuhhal Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de stand van zaken van het Mestactieplan 7
– **187** (2023-2024)
5. Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Zuhhal Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aanduiding van watergevoelige openruimtegebieden
– **188** (2023-2024)
6. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhhal Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het tweede voortgangsrapport van het luchtbeleidsplan
– **193** (2023-2024)
7. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Zuhhal Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de opname van agrarische bestemmingen in natuurbeheerplannen
– **194** (2023-2024)
8. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Zuhhal Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over een instructie voor de verhoging van de transparantie bij de publieke consultatie van natuurbeheerplannen
– **195** (2023-2024)

9. Vraag om uitleg van Bruno Tobback aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de strijd van omwonenden tegen de geurhinder van megastallen
- **218** (2023-2024)
10. Vraag om uitleg van Leo Pieters aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de optimale ontwikkeling van het Economisch Netwerk Albertkanaal in Limburg
- **224** (2023-2024)
11. Vraag om uitleg van Leo Pieters aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het volgen van evoluties van de Vlaamse leefmilieukwaliteit via artificiële intelligentie en quantumtechnologie
- **225** (2023-2024)
12. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Jeroen Tiebout, Wilfried Vandaele;
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;
Bruno Tobback.

Plaatsvervangers:

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;
Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;
Johan Danen, Chris Steenwegen;
Hannes Anaf.

Toegevoegde leden:

Jos D'Haese.